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Miesto konania: oblasť Štajersko – Rakúsko

Termín konania: 12.- 15. 09.2012

Odborná exkurzia: Štajersko – Rakúsko
             Regionálne pracovisko NSRV pre Prešovský kraj aj tento rok zorganizovalo odbornú exkurziu do zahraničia. Tento krát sme mali možnosť zavítať do oblasti Štajersko v Rakúsku, v termíne od 12. – 15. septembra 2012. Cieľom exkurzie bola výmena skúseností pri používaní nástrojov na podporu vidieka, podpora miestnej poľnohospodárskej produkcie, úloha malých fariem pri krajinotvorbe a aktívnej podpore života na vidieku, spracovanie a predaj produktov v regióne, výmena skúseností o partnerstvách na vidieku, prehliadka a predstavenie úspešných malých fariem, spracovateľov a projektov. Je to krajina hôr, lesov, viníc, ovocných sadov a očarujúcich dediniek. Tunajšia krajina poskytuje najkvalitnejšie produkty v podobe tekvíc, jabĺk a hrozna. 

Exkurzie sa zúčastnilo celkovo 55 ľudí. Boli to zástupcovia obcí, farmári, agropodnikatelia, miestne akčné skupiny jednou z nich sme boli aj my (MAS Partnerstvo BACHUREŇ ) a v hlavnom rade organizátor exkurzie RP NSRV pre Prešovský kraj. Program bol veľmi bohatý či už na informácie alebo v prehliadkach malých rodinných fariem. 

V druhý deň (štvrtok) sme sa odobrali na prehliadku rodinnej farmy, ktorá sa zaoberá pestovaním a spracovaním tekvíc. Na farme nás privítal majiteľ p. Labugger, kde nám pustil film o pestovaní, ošetrovaní a zbere tekvíc. Nasledovala prehliadka na spracovanie a výrobu tekvicového oleja. Po prehliadke bola možnosť ochutnať tekvicové oleje a tekvicové semiačka. Nasledovala ďalšia exkurzia návštevou farmy, ktorá sa zaoberá chovom hovädzieho dobytka. Táto farma podľa slov syna majiteľa p. Schwarzbauera, funguje už od čias jeho starého otca. Okrem chovu zvierat pestujú kukuricu, tekvicu, jačmeň a pšenicu. V závere exkurzie sme mali možnosť ochutnať domáce výrobky. Presunuli sme sa na farmu, kde sa zaoberajú chovom oviec. Majiteľ nás previedol svojou prevádzkou, maštaľou s ovcami a ukázal výrobné zariadenia na spracovanie mliečnych a mäsových výrobkov. Na tejto farme bola naplánovaná aj prezentácia Programu rozvoja vidieka v Rakúsku a Štajersku a prezentácia skupiny zo SR spojená s Rakúsko – slovenským večerom.

Nasledujúci deň (piatok) sa začal návštevou strednej školy v meste Leibnitz pre budúcich vinárov. Študenti v rámci praxe obrábajú vinič a tiež hospodária s lesnými porastmi. Škola sa zaoberá aj výskumom vína. Prehliadka školy zahŕňala aj ochutnávku šiestich druhov vín z vlastnej produkcie.

V popoludňajších hodinách sme sa opäť ocitli v rodinnom podniku s dlhoročnou tradíciou. Išlo o pestovanie a spracovanie viniča, majiteľ nás previedol ich sadom, prevádzkou a vinnou pivnicou.

Posledný deň (sobota) patrila účasti na Kulinárskych slávnostiach v Leibnitzi. Táto slávnosť má v Štajersku dlhoročnú tradíciu. Ich súčasťou je ochutnávka tradičných špecialít a burčiaka ako aj sprievodný hudobný program. Prekvapilo nás aj to, že na každej farme je bežnou súčasťou predaj z dvora, čo svedčí o uvedomelosti spotrebiteľov, uprednostňujú kvalitné domáce výrobky pred nákupmi v supermarketoch.

Sme radi, že sme mali možnosť sa zúčastniť tejto exkurzii, získať množstvo cenných poznatkov, plnohodnotných informácií o využívaní prírodného a poľnohospodárskeho potenciálu v oblasti Štajerska. 

